

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>II.I0.20I6</u> № <u>I4-ПЗС</u>

г. Екатеринбург

О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма

В соответствии с подпунктом 23 пункта 3 статьи 31, пунктами 1 и 3 статьи 38, пунктом 1 статьи 39 Устава Свердловской области и статьей 35 Регламента Законодательного Собрания Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ</u>:

- 1. Установить численный состав комитета Законодательного Собрания Свердловской области по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма 6 депутатов.
- 2. Утвердить персональный состав комитета Законодательного Собрания Свердловской области по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма:

Власов Владимир Александрович; Ильиных Владимир Алексеевич; Лутохин Евгений Владимирович; Маслаков Виктор Викторович; Некрасов Кирилл Александрович; Чечунова Елена Валерьевна.

Председатель Законодательного Собрания

отдел в на протокольный отдел отдел

Л.В.Бабушкина